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Ο Ιρλανδίας Ιάκωβος για την επίθεση της 
ρωσικής SVR στον Οικουμενικό Πατριάρχη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Ο Μητροπολίτης Ιρλανδίας κ. Ιάκωβος τοποθετείται για την 
πρόσφατη ανακοίνωση της Υπηρεσίας Εξωτερικών 
Πληροφοριών της Ρωσίας (SVR) κατά του Οικουμενικού 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου, κάνοντας λόγο για «αήθη 
επίθεση».

Σε μήνυμα του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ο Σεβασμιώτατος επισημαίνει ότι 
οι κατηγορίες είναι «ψευδείς και ανυπόστατες» και ότι «διχάζουν το σώμα της 
Ορθοδόξου Εκκλησίας και πληγώνουν βάναυσα το Πανάγιο Σώμα του Χριστού». 
Υπενθυμίζει τον διαχρονικό ρόλο του Φαναρίου, σημειώνοντας πως το Οικουμενικό 
Πατριαρχείο «κένωσε, κενώνει και θα κενώνει πάντοτε τον εαυτό του για τη 
σωτηρία του κόσμου» και πως ο Πατριάρχης και το Οικουμενικό Πατριαρχείο 
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«έγραψαν, γράφουν και θα γράφουν ιστορία με αίμα, ταπείνωση και θυσιαστική 
αγάπη».

Χαρακτηρίζει τις επιθέσεις προϊόν προπαγάνδας που «υπηρετούν το κακό και το 
ψεύδος» και τις κρίνει «απολύτως καταδικαστέες και απορριπτέες συλλήβδην», 
τονίζοντας ότι ο Οικουμενικός Πατριάρχης είναι «υπηρέτης και φορέας της 
Αλήθειας, της Ορθής Πίστεως και της γνήσιας, κανονικής εκκλησιολογίας», για να 
καταλήξει με προσευχή ο Θεός να τον «προστατεύει από κάθε κακή επιβουλή».

Αναλυτικά το μήνυμα του Μητροπολίτη Ιρλανδίας κ. Ιακώβου:

Πριν από λίγες ημέρες γίναμε δυστυχώς μάρτυρες μιας αήθους επίθεσης της 
ρωσικής SVR εις βάρος του Οικουμενικού μας Πατριαρχείου και, κυρίως, εναντίον 
του Οικουμενικού μας Πατριάρχη και πατέρα, κ.κ. Βαρθολομαίου. Οι κατηγορίες 
που διατυπώθηκαν είναι ψευδείς και ανυπόστατες, δεν ανταποκρίνονται στην 
πραγματικότητα και, αντιθέτως, διχάζουν το σώμα της Ορθοδόξου Εκκλησίας και 
πληγώνουν βάναυσα το Πανάγιο Σώμα του Χριστού.

Το Οικουμενικό μας Πατριαρχείο κένωσε, κενώνει και θα κενώνει πάντοτε τον 
εαυτό του για τη σωτηρία του κόσμου. Το Οικουμενικό Πατριαρχείο και ο 
Πατριάρχης του έγραψαν, γράφουν και θα γράφουν ιστορία με αίμα, ταπείνωση και 
θυσιαστική αγάπη, «ἥτις οὐ ζητεῖ τὰ ἑαυτῆς».

Όποιος δεν αντιλαμβάνεται τα παραπάνω –και άλλα πολλά που έχει καταγράψει 
και συνεχίζει να καταγράφει η ιστορία– ας αφιερώσει χρόνο για να εμπλουτίσει τις 
γνώσεις του με την αλήθεια και όχι με αήθη ψεύδη, τα οποία διαστρεβλώνουν την 
εκκλησιαστική αλήθεια και υπηρετούν το κακό και το ψεύδος. Οι προπαγανδιστικές 
αυτές δηλώσεις και ενέργειες εις βάρος του Οικουμενικού Πατριαρχείου και του 
Οικουμενικού Πατριάρχου είναι απολύτως καταδικαστέες και απορριπτέες 
συλλήβδην.

Το Οικουμενικό Πατριαρχείο και ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος 
είναι υπηρέτες και φορείς της Αλήθειας, της Ορθής Πίστεως και της γνήσιας, 
κανονικής εκκλησιολογίας.
Ο Θεός να χαρίζει πολλά έτη στον Οικουμενικό μας Πατριάρχη και να τον 
προστατεύει από κάθε κακή επιβουλή !

Αμήν !

+ ο Ιρλανδίας Ιάκωβος


